SRI BHARATHI ARTS & SCIENCE COLLEGE FOR WOMEN



(Affiliated to Bharathidasan University)
KAIKKURICHI, PUDUKKOTTAI - 622 303

Mobile: 97509 28026, 99422 28013 E-Mail: sribharathicollege@gmail.com

Website: www.sbcoll.edu.in

1.1.4 Feedback System DVV Clarification 1.4.1 Institution obtains feedback on the academic performance and ambience of the institution from various stakeholders, such as Students, Teachers, Employers, Alumni etc. and action taken report on the feedback is made available on institutional website

	Document Links	
Feedback System	Students	<u>View Document</u>
	Teachers	<u>View Document</u>
	Alumni	<u>View Document</u>
	Parent	<u>View Document</u>
Department wise Action Taken Report on feedback	Bio Technology	<u>View Document</u>
	Computer Application	<u>View Document</u>
	Computer Science	<u>View Document</u>
	Chemistry	<u>View Document</u>
	Fashion Technology	<u>View Document</u>
	Mathematics	<u>View Document</u>
	Microbiology	<u>View Document</u>
	Physics	<u>View Document</u>
	English	<u>View Document</u>
	History	<u>View Document</u>
	Tamil	<u>View Document</u>
	BBA	<u>View Document</u>
	Commerce	<u>View Document</u>
	Commerce (CA)	<u>View Document</u>
Communication and action taken by affiliating university	<u>View Document</u>	

Feedback System in website page link: Sri Bharathi Arts And Science College For Women (sbcoll.edu.in)